

COMUNE DI MOTTA VISCONTI

Città Metropolitana di Milano Settore Affari sociali, Educativi Ricreativi

Tel. 02 90008123 – 8144 - Fax 02 90008122 affarisociali@comune.mottavisconti.mi.it

Motta Visconti, 109209 Prot. n. 13532

Spett.
ASSOCIAZIONE PRO LOCO
Presidente Sig. Negri Pierantonio
Via S. Giovanni, 44/5
20086 MOTTA VISCONTI MI

CONCESSIONE USO LOCALE SITO PRESSO IL CENTRO CIVICO COMUNALE "C. RAMBALDI" VIA SAN GIOVANNI 54

Il Comune di Motta Visconti nella persona del Responsabile del Settore Affari Sociali, Educativi, Ricreativi, domiciliato per l'atto presso la Casa Comunale P.zza San Rocco n. 9/A, Motta Visconti (Partita I.V.A. 05987050159);

VISTA la richiesta pervenuta in data 06/09/2019 prot. n. 13373, dall'Associazione PRO LOCO di Motta Visconti, nella persona del Presidente Sig. Negri Pierantonio, con la quale veniva richiesto l'utilizzo del Centro Civico Comunale "C. Rambaldi" di Motta Visconti, per lo svolgimento di una Mostra di Pittura da tenersi DOMENICA 22 SETTEMBRE 2019 in occasione della Sagra del Fungo Porcino e Sabato 21 settembre 2019 per l'allestimento della Mostra di che trattasi;

RICHIAMATA la Delibera G.C. n. 28 del 27/02/2019 ad oggetto: Programma Iniziative Ricreative e Sportive anno 2019;

Visto il vigente Regolamento di utilizzo del Centro Civico Comunale di Motta Visconti, approvato con Deliberazione C.C. n. 59 del 26/09/2008;

Visto il Calendario di utilizzo del Salone Polifunzionale presso il Centro Civico Comunale "C. Rambaldi" di Motta Visconti e preso atto della disponibilità per i giorni richiesti dall'Associazione dall' Associazione Pro Loco di Motta Visconti;

CONCEDE

All'Associazione Pro Loco di Motta Visconti, nella persona del Presidente Sig. Negri Pierantonio, l'utilizzo del Salone Polifunzionale del Centro Civico Comunale "C. Rambaldi" di Motta Visconti, alle seguenti condizioni:

- 1. L'uso è per i giorni SABATO 21/09/2019 e DOMENICA 22/09/2019;
- Durante i giorni richiesti, i locali saranno utilizzati dall'Ass.ne Pro Loco di Motta Visconti esclusivamente per l'allestimento e l'esposizione di una Mostra di Pittura in occasione della Sagra del Fungo Porcino anno 2019;
- 3. Il personale del Comune, all'uopo autorizzato, può accedere alla struttura per effettuare indagini e controlli dei quali dovrà riferire all'Amministrazione Comunale;
- 4. Il Comune è esonerato da qualsiasi responsabilità civile e penale per qualsiasi danno causato a persone o cose in conseguenza dell'attività di cui al punto 2);
- 5. Il concessionario è tenuto a rispondere verso il Comune di Motta Visconti di ogni danno causato alle strutture mobili ed immobili del locale concesso;
- 6. Il concessionario si obbliga ad assicurare i servizi di apertura e chiusura dei locali, di custodia dei locali stessi, nonché a provvedere all'acquisizione di tutte le autorizzazioni necessarie per la realizzazione dell'iniziativa proposta;

- 7. Il concessionario provvederà al ritiro di una copia delle chiavi per l'accesso alla struttura che dovrà restituire il giorno successivo all'utilizzo allo scrivente Ufficio, ricordando che ne è vietata la riproduzione;
- 8. l'Amministrazione Comunale si intende esonerata da qualsiasi responsabilità civile e penale derivante dallo svolgimento dell'iniziativa di cui sopra, come pure da qualsiasi obbligo di risarcimento danni a terzi, nonché da qualsiasi responsabilità concernente la custodia dei beni dell'Associazione lasciati presso i locali;
- 9. il concessionario prende conoscenza di quanto indicato nel presente atto di concessione, accettandone senza riserve le condizioni in esso descritte. Si informa altresì che la capienza del Salone Polifunzionale di n. 99 persone.

Motta Visconti,_

IL RESPONSABILE DEL SETTORE AA.SS.

Moddallig Doug

IL CONCESSIONARIO

Negri Pierantonio